

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 4
(18280)
Суббота,
10
января
2004г.

НА ЁЛКЕ У ПРЕЗИДЕНТА

Троим маленьким горожанам посчастливилось побывать в Москве на ёлке у президента: ученицам школы-интерната № 5 и школы № 37 Галине Волковой и Екатерине Андреевой, а также Вячеславу Седельникову из школы № 2.

Ёлка проходила в Государственном кремлевском Дворце. К ребятам, а это около шести тысяч представителей самых разных городов и сел нашей страны, с приветственным словом и поздравлением обратился Президент России В.В. Путин. Затем праздник продолжился у новогодней зелёной красавицы, где на импровизированной сцене удалось выступить нашему Славе, который блеснул в озорном танце и был отмечен Благодарственным письмом организаторов праздника. И конечно, все трое ребят получили сладкие подарки от самого главного Деда Мороза страны и Снегурочки.

Кроме того, перед отъездом наших молодых горожан поздравил губернатор области А.Г. Тулеев, и вместе с

открыткой ребята получили конверты с небольшой суммой на "карманные расходы". К слову, истратить деньги они действительно могли по собственному желанию, потому что проезд, проживание в гостиничном комплексе Измайлово, две экскурсии – обзорная по столице и посещение дельфинария – тоже были оплачены областной администрацией.

Думается, что на всю жизнь останутся в памяти детей впечатления от встречи с президентом, поездки на Красную площадь, Воробьевы горы, службы в Храме Христа Спасителя, а еще – от едва ли не самого лучшего новогоднего праздника у самой красивой и самой веселой кремлевской елки.

О. МАРТОВА.

Детский праздник – у губернатора

Тридцать одна воспитанница Ленинск-Кузнецкого филиала женской губернаторской гимназии побывала на ёлке в Кемеровском цирке.

Лучшие ученицы и педагоги гимназии вместе с представителями других губернаторских учебных заведений области встретились с А.Г. Тулеевым. Губернатор поздравил детей и взрослых с наступив-

ВЕСЁЛЫЙ ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ

кабре – январе, получили книги и сладости. Кулинары ООО "Динас" испекли десять именинных пирогов. Их с удовольствием

Ежегодно, по распоряжению главы города В.К. Ермакова, практически каждый ребенок получает новогодний подарок. В этом году их было выдано 2650 – на триста больше, чем в прошлом.

Яркие праздничные упаковки со сладостями от "Деда Мороза" получили учащиеся всех школ города, в том числе интернатов № 5 и 6. Не остались забытыми дети из многодетных семей, воспитывающиеся одинокими материами, растущие в малообеспеченных семьях.

50 одаренных детей также получили новогодние подарки. Большшим сюрпризом стали они для ребят, находящихся на лечении в больницах города.

ДИПЛОМЫ – ПОБЕДИТЕЛЯМ

С 1997 года ежегодно в самой южной точке России, в городе Сочи, с мая по сентябрь проходит Международный конкурс детского изобразительного творчества "Волна фантазии". Возраст участников – от 4 до 17 лет. Тема конкурса – свободная.

В 2003 году прошел VII Международный конкурс детского изобразительного творчества "Волна фантазии". В нем приняли участие восемь стран ближне-то и дальнего зарубежья и более 20 российских регионов. На конкурс было

филиала губернаторской женской гимназии С.О. Сумачевой отмечен Почетной грамотой.

Все ребята, присутствовавшие на этой праздничной встрече, получили новогодние подарки и единовременную стипендию в сумме 200 рублей. Они стали участниками развлекательно-игровой программы и посмотрели веселое цирковое представление.

Л. СОЛОВЬЕВА.

ем отведали и пятьдесят детей, присутствовавшие на празднике у своих товарищей. И несмотря на морозные зимние деньги, день рождения у юных Стрельцов и Козерогов получился теплым и светлым.

Л. ВЛАДИМИРОВА.

ПОДАРКИ ДЛЯ ВСЕХ

да. Не остались без угощения дети-инвалиды, ребята из семей неработающих родителей и военнослужащих срочной службы.

Часть подарков была получена во время проведения новогодних елок непосредственно в школах, другая была развезена прямо по домам, кто пришел за подарками в управление социальной защиты. Но главное в том, что многие и многие юные ленинск-кузнецкане, наряду с теми, кто получает подарки обязательно, тоже стали обладателями новогодних сюрпризов.

М. САШИНА.

прислано 2300 работ. Лауреатами конкурса стали 390 юных художников: из них 45 удостоены дипломов гран-при, 30 – специальных призов от спонсоров.

Дипломами лауреатов награждены учащиеся детской художественной школы № 4 нашего города Настя Важенина (преподаватель А.А. Богомолова), Юлия Павлухина и Наталья Голованова (преподаватель И.Ф. Волкова), Александра Мазуренко (преподаватель С. И. Шевелева), Мария Игнатюк и Женя Можарова (преподаватель С.М. Черданцева). Коллектив преподавателей школы награжден Благодарственным письмом за активное участие в конкурсе.

Л. ЛАЗАРЕВА.



ПОЧТАЛЬОН – ЧЕМПИОН

на, например, пошёл на пенсию и говорит: "Подпишусь на "Городскую". Буду читать, информацией напитываться".

Нужно сказать, что цифра 125 – ещё не окончательная. Продолжают, по словам Татьяны Николаевны, подписываться те, кто по каким-то причинам не успел оформить её с начала года. Только теперь уже "Городская газета" начнёт приходить к ним с февраля.

Разговор поддерживает начальник Ленинск-Кузнецкого почтамта В.В. Шарикова. "Городская газета" тиражом пять с половиной тысяч экземпляров – безусловный лидер среди всех изданий, распространяющихся по подписке на территории городов Ленинска-Кузнецкого, Полясаева и Ленинск-Кузнецкого района. Например, у "Нашей Знамёнки" – 900 подписчиков, "Полясаева" – 250. Достаточно солидное количество получателей главной областной газеты "Кузбасс" – три тысячи человек, хотя есть небольшой спад. А среди изданий российского уровня предпочтение отдается газете "Комсомольская правда" и еженедельнику "Аргументы и факты".

Обсуждая с руководством почтамта пути дальнейшего сотрудничества, редакция "Городской газеты" пообещала и к следующей подписной кампании организовать ряд конкурсов и для подписчиков.

И. КЕДРОВ.

Фото М. НИКОНОВА.

Накануне подписной кампании наша редакция объявила конкурс среди почтальонов, главным условием которого было подписать как можно больше жителей на "Городскую газету". И вот чемпион определился. Им стала бригадир почтальонов отделения № 2 (ул. Гагарина, 8) Т.Н. Дубровская. На счету Татьяны Николаевны – 125 подписчиков. Это не считая ветеранов войны, которым газета доставляется по льготным тарифам. Награда победителю – премия от редакции размером в тысячу рублей.

Как рассказала Дубровская, набрать столько подписчиков особого труда для неё не составило. Она сама живёт в этом районе, многих знает лично. У

"Городской газеты" уже устоявшийся круг читателей, так что уговоривать не приходилось. Более того, появились новые подписчики. Один мужчи-

Состоялось очередное заседание городского совета старейшин.

С отчётом перед ветеранами выступил глава города В.К. Ермаков, подробно рассказавший, как сложился для Ленинска-Кузнецкого ушедший 2003 год.

По мнению Валерия Константиновича, год был успешным прежде всего в финансовом плане. План по собственным доходам выполнен на 110 процентов, в полном объёме поступали дотации из области. Сложились нормальные деловые отношения с филиалом ОАО "СУЭК".

Новые собственники угольщиков помогли с проведением юбилейных мероприятий, посвящённых 120-летию Ленинского рудника, а также с погашением долгов перед коммунальщиками. В самом жилищно-коммунальном секторе идут перемены к лучшему, связанные с реконструкцией котельных, передачей обслуживания до-

мов ряда микрорайонов в частные руки. Многое сделано и в социальной сфере. Затем состоялся обмен мнениями. В основном вопросы, поднятые старейшинами, касались компетенции не городского и даже не областного уровней – это обязательное автогражданское страхование, низкий уровень шахтёрских пенсий и так далее. Решение их в немалой степени зависит от того, насколько

ко будут активны в выполнении на-казов избирателей новые депутаты Госдумы.

В ходе заседания был рассмотрен и организационный вопрос. Теперь обязанности координатора совета старейшин возложены на З.Н. Ковалеву. Горожанам Зоя Nikolaevna известна прежде всего по своей прежней работе руководителем городской службы соцзащиты.

И. КАТИН.

НА СОВЕТЕ СТАРЕЙШИН

ВОЛЖСКИЙ ВЕТЕР

Я – жизнь земли, её зенит,
Что сам бросаю тень.
Я – жизнь земли, её зенит,
Её начальный день...

Б. Пастернак.

– Толька-а!

В тишину раннего утра врывается звонкий мальчишеский голос, вслед за ним – свист соловьино-разбойничий. И опять:

– Толька-а! Айда в лес, по ягоду!

– Ща, выйду!

И через минуту заспанный, взъерошенный пацан присоединяется к стайке таких же босоногих вольнолюбцев. Ватага направляется в лес. Наперегонки, с гиканьем, шумом. К вечеру они вернутся, сытые лесной, пахнущей, настоящей на землянике, встанут у барзинки, да ещё и продадут немного. Какая-никакая, а выручка: то на булку хлеба, то на связочку сушек. Целое лето – то за щавелем, то за дикой малиной, то за смородиной... Всё не так голодно.

Трудно жил, трудно рос Толя Роганов. Он был лишен общения с дедушкой, бабушкой, отцом, потому как их просто не знал. Они, наверное, были, конечно же, были, только вот где? Детей же в семье было пятеро, мать работала в майке шахты "Журинка-3", жили в одноэтажном бараке, какие же тут условия, какой доставок? Жили впроголодь, мать даже сдавала Толю в детский дом, но потом забрала: то ли материнский инстинкт победил, то ли совесть...

А мальчику до боли, до обжигающей злости хотелось настоящей семьи, ласки, заботы. Его сверстники были жестоки в своей бескомпромиссности и частенько дразнили Толю. Он кидался на обидчиков с кулаками, драился серьёзно, жестоко, и не просто за слова, а за то, что он, в общем-то, никому не нужен. И, самое обидное, он никогда понапалу не побеждал, а заступиться за него было некому. Горько сознавать это человека в любом возрасте, а ребёнку – тем более.

Ершистый, гордый, независимый, он записался в секцию бокса, но после нескольких занятий тренер серьёзно сказал: "Толя, спортсменом тебе не быть, так зачем на боксходить?" – "А чтобы сильнее драться!" "Драться я учить тебя не буду. Место в жизни умом завоёвывай, не дракой". То же сказано было и с секцией по борьбе.

С умом-то у мальчишки было всё в порядке: на уроках хоть и проказничал, вертелся, но схватывал слова учителя на лету, запоминал цепко, надолго. За поведение его свободно можно было исключать из школы, за знания – нет. Одноклассники Толю уважали за независимость, справедливость, умение постоять за себя, других. Старостой класса его не раз избирали. А вот товарищ участковый – Яков Васильевич Ртищев – с удовольствием изолировал бы этого независимого, гордого шалопая Толика, высказал бы с четвёртого участка, уши бы ему надрал. Хотя в душе сочувствовал мальчику, понимал его, видел его ранимость, страдания, глубоко спрятанное одиночество...

Таким Толя Роганов был до армии. Годы службы в ракетных войсках ПВО, в показательной части Москвы, наложили свой отпечаток на импульсивного юношу. Он хоть и не избавился от своей порывистости, но научился взвешивать, обдумывать каждый свой шаг, поступок, каждое слово.

Пришёл новый, 1968 год, Анатолия за хорошую службу премировали отпуском. Он приехал домой и на новогодней молодёжной вечеринке впервые увидел Наденьку... Весёлая плясунья вроде бы ничем особым не выделялась среди подружек, но – судьба, видимо, – его глаза встретились именно с её колдовскими задорными глазами. Ну и всё... Отпуск кончился, он вернулся в часть.

НЕДОТРОГА

Что сравнится с женской силой?
Как она безумно смела!
Мир, как дом, сняла, заселила;
Корабли за собой сожгла.

Б. Пастернак.

Наденька была словно из другого мира – спокойная, рассудительная, немногословная, живущая в благополучной, обеспеченной семье, училась в 10-м классе. Мама её была заведующей магазином. А папа... Ну круче парадокса; наверное, не было и не будет: папой Наденьки был тот самый участник Яков Васильевич Ртищев, которому первый драчун, забияка, чуть ли не беспризорник Толя Роганов не давал спокойно спать многие годы.

Из армии Толя вернулся на свою родную



ЗДРАВСТВУЙ ВЕЧНО, СЕМЬЯ!

"Журинку-3",

откуда уходил служить, и, конечно же, на свой четвёртый участок. Туда, где жила его святая недорога. Много же пришлось ему истоптать травушки вокруг дома Наденьки, прежде чем она вышла на первое свидание. Девушка слышала и пересуды, и прямые высказывания: дескать, с кем ты ходишь, он же тебе не пара, он совсем другого поля ягода, кто ты и кто он...

Но за первым свиданием было второе, третью... Яков Васильевич бушевал, мама – Зоя Васильевна поначалу тихонько плакала, а потом смирилась: "Видимо, судьба...". Когда же Анатолий и Надя решили пожениться и сказали об этом родителям, отец просто-напросто долго не выходил из шокового состояния.

– Толя так красиво ухаживал, – вспоминает Надежда Яковлевна. – Тактично, нежно. Я его совсем не боялась, несмотря на папины предупреждения. Потом и мама стала папу убеждать... Но он с нами долго не разговаривал.

Девушка любила жизнь реальную, свою, в её вечном движении, в гармонии и противоречиях. Спокойная, немногословная, она была сильна душой, умела верить себе и поверить Толе.

И пришёл счастливый январь, выюжный, искристый бунтарь. В серебре – все деревья. Снежинки причудливой формы падали на кудрявую голову Толи, сверкали маленькими огоньками на ресницах Нади. Их свадьба была 24 января 1970 года, 34 года они уже вместе.

Вообще, январь для супругов Рогановых – месяц счастливый. Именно в январе, в самые первые часы нового года, Толя увидел Надю. Именно в январе, через три года, отшумела их скромная свадьба. И, наконец, сама Наденька родилась 5 января.

Я Люблю Тебя, Жизнь...

Недорога, тихоня в быту,
Ты сейчас вся – огонь, вся – горенье...

Б. Пастернак.

Итак, 34 года вместе Надежда Яковлевна и Анатолий Семёнович Рогановы. Не пришло ли разочарование? Раскаяние? Усталость, наконец?

Надя: "Что вы! Я за Толей, как за каменной стеной!"

И женщина так доверчиво, так по-детски прижимается к плечу мужа, что вмиг, моментально превращается в ту юную девочку, которую из многих выбрал Толя себе в жёны. И глаза – чистые, яркие, счастливые...

Толя: "Надежда – мой ангел. Она мне дана от Бога. Оправдалась моя настырность, когда я добивалась её. Если бы не она, не известно, что со мной было бы... Упрямый я".

Анатолий Семёнович бережно обнимает жену, ласково на неё смотрит, а мне думается: ой лукавит, ой скрывает. Не упрямство, не настырность – её величество Любовь вела и вела его к Наденьке. Через запреты, угрозы, осуждения.

Двоих сыновей подарила ему жена. Разве это по-другому назовёшь, кроме как счастьем? Когда родился старший, Вячеслав, Анатолий Семёнович сказал: "Заниматься воспитанием буду я!". Принципом в отношении с детьми отец выбрал строгость, суворость, жёсткий контроль. Думал тогда: "Жизнь была

меня в прямом и переносном смыслах, и я поумнел, достиг много-го. Значит, и с детьми надо так... Потом понял, что не прав был... Не опекать надо детей, а разумно учить и тактично направлять на правильный путь. И наблюдать. И чтобы ребёнок знал, что за ним наблюдают".

Слава закончил восемь классов, затем – медучилище, стал фельдшером. Почему медучилище? Ему нравилась профессия, потом – получить специальность, не уезжая из дома, – всех это устраивало. Затем Слава поступил в мединститут. Очень спокойный, рассудительный (весёл в маму!) – дома, в Кемерове Слава проявил отцовскую настойчивость: влюбился, второкурснику женился, устроился на работу, чтобы содержать семью. Не закончив третьего курса, ушёл из института...

– Я взбунтовался, закипел, раскричался, побежал к директору шахты: Виктор Васильевич, дай машину сына из Кемерова перевезти. Не хочет учиться, такой-сякой, пусть вкалывает, как я, как наши шахтёры... Пусть в забое жизни учится

Анатолий Семёнович тогда уже работал на шахте имени Ярославского, как истинный трудоголик был на хорошем счету. Виктор Васильевич Шкуратов не только машину дал, но и принял парня на работу. "Пусть работает, как все, никаких поблажек. Не захотел..." – возмущался отец. А Надежда Яковлевна, как всегда, укрощала этот ураган: "Посмотри, Толя, как нам теперь хорошо: все вместе, и Слава с нами, и дочка у нас появилась, а то вас вон трое, а я одна... Да продолжит Слава учёбу. Ты ведь и сам торный техником закончил после свадьбы. Так же?"

А уж когда появилась Ирочка, маленькое, требовательное существо, Анатолий Семёнович сменил гнев на милость по отношению к старшему сыну.

У младшего, Кости, жизнь складывается немного по-другому: наш горный техником он закончил с "красным" дипломом, без проблем, с отличными и хорошими оценками. Защищался в политехническом университете, сейчас – аспирант. Кости написал уже несколько научных работ по подземной разработке угольных месторождений. Женился, закончив пятый курс, на коллеге по университету Леночке.

– Со снохами нам повезло, – говорит Надежда Яковлевна. – Это наши дочки, и отношения у меня с девочками, как у мамы с дочками. И Светочка и Леночка – умницы. Мне даже непривычно слышать слово "сноха". Нет, у нас – дочки.

– Вот Кости с Леной прямо нас с Надей напоминают, – добавляет Анатолий Семёнович. Он – такой же взрывной, она – спокойная, рассудительная. Я им говорю: не тяните, не откладывайте «на потом» с детьми, каждому ребёнку нужны молодые родители...

А что человеку надо? Мне вот, к примеру? Семья сложилась. Жена – ну тут слово нет: моя жена – мой ангел-хранитель. Сыновья, внучки, работа, квартира. Есть всё, и всё достигнуто трудом, честно... Большего не надо.

ПРИ БОГАМЫРЯ

Тем глубже отдача корней,
Когда она бьётся об корни.

Б. Пастернак.

Когда Слава и Кости были маленькими, Анатолий Семёнович заключил с ними союз:

беречь маму! Слава был ответствен за чистоту и порядок в одной комнате, Кости – во второй, сам папа отвечал за кухню: и чистота, и приготовление еды, и обеспечение продуктами.

– Маму надо беречь, она не должна уставать, она работает!

Что крылось за этим уговором? Конечно же, нежная любовь к жене, желание видеть её такой же весёлой, юной, счастливой, какой она была в дни их встреч ещё до свадьбы. И как знать, может быть, сюда же привнеслась идущая из раннего детства боль за свою мать, от которой он не видел ни ласки, ни заботы, ни семьи? Ему до боли нужна была, как и всем детям, заботливая, нежная мама. Именно такой мамы у него не было. Но он понял с годами: его мать тоже была обделена вниманием, любовью. Ей на долю выпала только работа. Работа и полуоголодные, вольные, как ветер, дети, управы на которых не было. Его, Анатолия, жена, мать его детей, должна получать сполна и заботу, и внимание, и любовь. Его дети также сполна должны получить родительскую любовь, надлежащее воспитание.

Когда мальчики стали подростать, папа опять предложил им "заключить союз": превратить свой загородный дачный участок в зону отдыха. Надо было видеть, с каким ста-ранием работали там "три богатыря"! Вместе множества грядок (оставили лишь немногого для ранних овощей и ягод) разбили цветник, купили семян и засеяли лужайку, на которой и босиком походили, и полежать под солнышком – одно удовольствие. Оборудовали мини-спортплощадку с баскетбольным щитом, фонтан, выстроили баню, а освещение дачи сделали "под старину".

Наденька думала: "Как хорошо! И детям вольный воздух, и Толе полное успокоение. Он столько нервничает на работе..."

Толя думал: "Чистый воздух, красивая дача, местечко для спорта, цветы – как хорошо, как полезно для детей, для Нади! Особенно для Нади – она столько терпит, столько переживает из-за меня..."

Анатолий Семёнович – известный в городе профсоюзный лидер, защитник интересов шахтёров, долгое время возглавлял совет трудового коллектива на шахте имени Ярославского. Споры с руководством шахты и города по поводу своевременной выплаты заработанных денег, организация горячего питания для горняков, "освоение" фонда горного мастера и так далее – всё это не лучшим образом влияло на здоровье, и на взаимоотношения в семье.

Естественно, домой он приходил нервный, возбуждённый, лытался, продолжая шахтные дебаты, что-то доказывать жене. А она подойдёт, положит голову ему на плечо, прижмётся – и куда девалась его гнев, он укрошён, он спокоен.

Семью Рогановых соседи знают много лет. На их глазах росли Слава и Кости – вежливые, старательные мальчики, помощники отцу и матери. Женились, вылетели из родного гнезда, но не оставили его. Кости с Леной приезжают реже – они живут в Кемерове, а Слава со Светочкой – часто. Летом же всё свободное время проводят на даче, занимаясь заготовками на зиму, а то и просто отдыхают. За рулём машины теперь – Слава.

Все помнят, с каким трепетом носили на руках бабушка и дедушка прекрасную малышку, как водили её за ручки... Теперь же Ирочка учится в седьмом классе, любит танцевать, петь. "Вся в деда!" – с гордостью говорит сам дед.

Мне тоже давно знакомы Рогановы. Движимая чувством глубокого к ним уважения, я искала для этой семьи какие-то особые, высокоточные, торжественные слова. Но познакомившись поближе с Надеждой Яковлевной и Анатолием Семёновичем, поняла, что никакой выспренности, помпезности, пышности в рассказе о них не должно быть – это их обидит.

Красивая, крепкая, здоровая и счастливая у них семья, где женщина – мать и жена – спокойна, окружена любовью и вниманием; где мужчина – муж и брат – ответствен за свою семью, авторитетен и почтителен; где дети любимы родителями и платят им уважением и любовью.

Если бы в обществе все семьи были такими, – общество было бы идеальным...

В. ИЗГАРЫШЕВА.

На снимке: супруги Рогановы со своей любимицей Ирочкой.

Фото из семейного альбома.

**Тарифы по холодному водоснабжению и канализации
для абонентов г. Ленинска-Кузнецкого и иногородних**

Приложение № 1
в рублях (без НДС)

Наименование тарифа	Ед. изм.	Тарифы					
		с 01.01.2004 г.		с 01.06.2004 г.			
		МП "Коммунальщик" г. Ленинска-Кузнецкого	МП "УВКХ г. Ленинска- Кузнецкого"	МП "УВКХ г. Ленинска- Кузнецкого"	холодное во- доснабже- ние	канал- изаци- я	холодное во- доснабже- ние
1. Тариф для населения	1 м ³	4,3	2,67	4,3	2,67	6,25	3,67
2. Тариф для бюджетных учреждений и коммунальных организаций	-//-	6,25	3,67	6,25	3,67	6,25	3,67
3. Тариф для промышленных предприятий и прочих потребителей	-//-	9,62	5,07	9,62	5,07	9,62	5,07
4. Тариф для иногородних абонентов	-//-			3,17		3,17	

А. ДУЛЬЦЕВ. Председатель Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов.
С. КНУТАРЕВ. Заместитель главы города по жилищно-коммунальному хозяйству.

Приложение № 2

**Тарифы ОАО "Автомобилист" на услуги по вывозу
твёрдых бытовых отходов с 01.01. 2004 г.**

в рублях (без НДС)

Наименование тарифа	Ед. изм.	Тарифы
1. Тариф для населения, проживающего в муниципальном жилом фонде	1 м ³	53,17
2. Тариф для прочих предприятий и организаций	-//-	53,17
3. Тариф для населения, проживающего в домах частного сектора	1 дом/мес.	21,00

А. ДУЛЬЦЕВ. Председатель Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов.
С. КНУТАРЕВ. Заместитель главы города по жилищно-коммунальному хозяйству.

Приложение № 3

**Цены на услуги по содержанию и ремонту мест общего
пользования жилищного фонда г. Ленинска-Кузнецкого
с 01.01. 2004 г.**

(в рублях)

Наименование цены	Ед. изм.	Цена	В том числе в зависимости от материала стен		
			крупно-панельные	кирпичные	прочие материалы
1. Цена для населения	1 м ² общей пло- щади жилья в месяц	6,00			
в том числе:					
1.1. Санитарное содержание и ремонт конструктивных элементов:	-//-	3,60			
1.1.1. В домах свыше 2 этажей с уборщиками лестничных клеток и дворниками	-//-				
1.1.1.1. с мусоропроводом	-//-	4,21			
1.1.1.2. без мусоропровода	-//-	3,80	4,02		
1.1.2. Двухэтажные дома без уборщиков лестничных клеток и дворниками	-//-		3,50	2,95	
1.1.3. Двух- и одноэтажные дома без уборщиков лестничных клеток и без дворников	-//-		2,72	2,88	2,42
1.2. Ремонт внутридомовых сетей электрических, тепловых, горячего и холодного водоснабжения, канализации	-//-	2,40			
1.2.1. При наличии всех видов благоустройства	-//-	2,78			
1.2.2. При отсутствии одного из видов благоустройства тариф снижается:	-//-				
1.2.2.1. на отопление	-//-	1,26			
1.2.2.2. на каждый вид благоустройства (электроснабжение, горячее и холодное водоснабжение, канализация)	-//-	0,38			
2. Цена для арендаторов и собственников встроенно-пристроенных помещений, расположенных в муниципальном жилищном фонде	1 м ² общей занимаемой пло- щади в месяц	6,77			

А. ДУЛЬЦЕВ. Председатель Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов.
С. КНУТАРЕВ. Заместитель главы города по жилищно-коммунальному хозяйству.

СБОРЫ ОТМЕНЕНЫ

Постановление № 33 Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 25.12.2003 г.

В соответствии со статьёй 9 федерального Закона от 31.12.2002 № 191-ФЗ "О внесении изменений и дополнений в главы 22, 24, 25, 26.2, 26.3 и 27 части второй Налогового кодекса Российской Федерации и некоторые другие акты законодательства Российской Федерации", статьёй 9 федерального Закона от 7.07.2003 № 117-ФЗ "О внесении изменений и дополнений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и некоторые другие законо-дательные акты Российской Федерации, а также о признании утратившими силу некоторых законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации", городской Совет народных депутатов постановляет:

1. Отменить на территории города Ленинска-Кузнецкого:
- целевой сбор на содержание милиции;
- сбор за уборку терри-
торий;
- сбор за право торговли;

в связи с чем признать утратившими силу постановления Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 29.11.2001 № 63 "О приведении нормативных ак-

Приложение № 4

**Тариф на услуги по содержанию и обслуживанию лифтов
в жилищном фонде
г. Ленинска-Кузнецкого**

в рублях (без НДС)

Наименование тарифа	Ед. изм.	Тариф	
		с 01.01. 2004 г.	с 01.06. 2004 г.
1. Тариф для населения	1 чел. в месяц, кроме жителей 1-го и 2-го этажей	31,25	54,45

А. ДУЛЬЦЕВ.
Председатель Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов.
С. КНУТАРЕВ.

Заместитель главы города по жилищно-коммунальному хозяйству.

Приложение № 5
**Коэффициенты дифференциации
ставок оплаты услуг по санитарному
содержанию и ремонту
конструктивных элементов жилья
в зависимости от степени
износа зданий (К)**

Степень износа зданий	Коэффициенты
1. От 36 до 65 %	0,9
2. Свыше 65 %	0; 0,4; 0,5 (по отдельным постановлениям городского Совета народных депутатов).

А. ДУЛЬЦЕВ.
Председатель Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов.
С. КНУТАРЕВ.

Заместитель главы города по жилищно-коммунальному хозяйству.

"Дорогой друг! Приглашаем тебя и твоих родителей на новогоднее представление в ДК им. Ярославского, где ты попадешь в волшебный мир игр, забав и сюрпризов, а также найдешь много новых друзей! – Дед Мороз и Снегурочка". Именно такие приглашения получили к Новому году дети с ограниченными возможностями.

НА ЕЛКЕ ДЕТИ УНИКАЛЬНЫЕ

Этот новогодний праздник – первое мероприятие в рамках проекта "Уникальный ребенок", реализуемого социальным центром молодежи совместно с центром реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями при финансовой поддержке Евразийского культурного фонда, Фонда Линда и Гарри Бредли (США), Института "Открытое общество. Фонд Содействия" и МОФ "Открытая Сибирь. Агентство регионального развития" (Новосибирск).

Пятьдесят пять нарядных ребят в различных новогодних костюмах – карамельки, мушкетера, Петрушки, снежинки, клоуна – пришли в просторный зал ДК им. Ярославского. Здесь их встретили забавные, очень добрые сказочные персонажи: Мальвина, Пеппи – Длинныйчулок, Поночка, Фея, Баба-Яга, Кикимора, символ наступающего года – обезьянка Анфиска. И, конечно же, самый добный волшебник Дед Мороз с вунчикой Снегурочкой. Со всеми этими ролями замечательно справились студенты филиала Кузбасской государственной педагогической академии. Правда, увидев детей-инвалидов, они слегка растерялись, но затем все наладилось. Сначала гости помогли Деду Морозу выйти из заснеженного леса, выполнив ряд заданий: исполнили песни о зиме, изготовили елочные игрушки, протопали тропинку по снегу и даже поиграли в снежки. С появлением же самого главного сказочника и елка засияла огнями, и игры

веселые да хороводы начались. И, конечно же, Дед Мороз принес всем подарки.

Пока ребята веселились, с родителями была проведена информационная встреча, на которой состоялась презентация проекта "Уникальный ребенок". Цель этого проекта – расширение социальных контактов семей, воспитывающих ребенка с ограниченными возможностями. В его рамках планируется организовать работу городского педагогического отряда "ЛУЧ" с ребятами, обучающимися на дому, а один раз в месяц проводить встречи, подобные новогоднему празднику. Родители с воодушевлением отнеслись к этому проекту, высказали свои пожелания и предложения, как можно построить работу более эффективно. Так появились идеи организовать зрелищные творческие мероприятия для детей с ограниченными возможностями, которые потом могли бы перерасти в фестивали и конкурсы подобные "Первому снегу" или "Студенческой весне". От пятнадцати родителей поступили заявки на посещение их детей членами педагогического отряда. Одной из первых это сделала А.А.Жукова. Уже в январе к ее дочери Наташе придут добровольцы, вместе с которыми она сможет играть, заниматься рукоделием, гулять.

А. НИКОЛАЕВА

(социальный центр молодежи).

На снимке: во время новогоднего утренника.

На призы Деда Мороза

В шахматном клубе ДЮСШ прошел турнир на призы Деда Мороза для учащихся школ города. В группе младших школьников сразу трое участников разделили с первого по третье места с результатом пять очков из шести возможных: Максим Бостан, Сережа Волков и Насти Макеева – все из гимназии № 12.

В старшей группе победу праздновал ученик школы № 10 Кирилл Павлов – он набрал десять очков из одиннадцати возможных, намного опередив Игоря Красникова из медучилища и Артема Стрелкова из горнотехнического колледжа, у которых семь и шесть очков соответственно.

По окончании турнира участников соревнования поздравил Дед Мороз и вручил всем юным шахматистам сладкие призы, а потом их ожидало чаепитие с тортом.

В. РУССКИХ.

Главный судья соревнований.

ДРУГИЙ БУДУЩЕЙ НЕДЕЛИ

КИНО

Кинотеатр "Победа"

Большой зал

Стереоскопические спецэффекты и уникальный звук в приключенческой комедии

"Дети шпионов-3Д".

Надев специальные очки, вы окажетесь внутри событий, рядом с героями. Еще никогда они не были так близко. Придется поучаствовать тоже. Не забывайте – уверчивайтесь, а то не поздравитеся. И если досталось соседу, значит, повезло вам (13, 17 час.). "Лихорадка". Фильм ужасов режиссера И.Рота. Хорош отых на природе. Пятеро друзей решили отдохнуть в маленькой лесной хижине. Все прекрасно... Но какой-то монстр в струпьях помешал их утехам... (11, 15, 19, 21 час.).

Малый зал

"В поисках Немо". Полнометражный мультфильм

для детей о подводных приключениях (12, 14, 16 час.).

Ждем вас. Наш телефон 3-41-57.

Кинотеатр "Сибирь"
"Бумер". Боевик пр-ва России (12, 14, 16, 18, 20 час.).

Кинотеатр "Рассвет"
"Клетка". Фильм пр-ва США (16, 18 час.). "Дюймовочка". Мультильм (12.30, 14 час.).

Кинотеатр "Строитель"
"Отпетые мошенники". Комедия пр-ва США (16, 18 час.). "Финист – ясный сокол". Сказка – детям (14 час.).

Видеозал "Ровесник"
"Царь скорпионов". Фантастика (14, 16, 18 час.).

ВСТРЕЧИ

Шахматный клуб (ДЮСШ, ул. Спасская, 14) проводит набор учащихся первых – третьих классов. Дни занятий: среда, суббота, воскресенье с 11 до 17 часов.

Адрес редакции:

652500,
г. Ленинск-
Кузнецкий
Кемеровской
области,
ул. Белинского, 15

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВАС

Воспользуйтесь новой услугой "Товары - почтой"!

На почтамте и в любом отделении связи города и района вы можете ознакомиться с каталогами "Почтовый торговый дом" 2003-2004 гг. и, если что-то вас заинтересует, здесь же оформить и отправить заказ. Первым 500 покупателям, заказавшим товар на

сумму свыше 1500 рублей, – подарок! Чек, достоинством 500 рублей.

Мы ждём вас!

Любую интересующую вас информацию вы можете получить по телефону 3-16-37.

Новое – это хорошо забытое старое

Одно из важнейших направлений почты – развитие рынка посылочной торговли в России. Услуга "Товары – почтой" привлекательна не только тем, что позволяет экономить время, но и гарантирует качество, предлагает более широкий, чем в магазинах, ассортимент товаров по постоянным и доступным ценам.

На Западе эти услугами пользуется 3/4 населения. И, несмотря на то, что товарный рынок в этих странах насыщен до предела, объем посыльной торговли в них составляет более 30 % рынка.

В нашей стране торговля по каталогам появилась еще во времена СССР, однако в период перехода к рыночной

экономике Росспосылторг был ликвидирован, а его предприятия – "Посылторг" и "Книги – почтой" – приватизированы. Изменения в экономике страны, реструктуризация почтовой отрасли создали благоприятные условия для развития рынка торговли по каталогам.

Основываясь на зарубежном опыте, в России стали появляться отечественные каталоги почтовой торговли. Например, каталог товаров ООО

"Почтовый торговый дом". У нас на почтамте и в каждом городском и сельском отделении связи вы можете ознакомиться с этим каталогом и там же оформить заказ на любой заинтересовавший вас товар.

Кто-то любит побродить в поисках нужной вещи по

магазинам, а кто-то предпочитает выбирать товары, перелистывая каталог, не торопясь и советуясь с друзьями. Почта России доставит вам покупки в целости и сохранности и точно в срок.

И в заключение. "Почтовый торговый дом" объявляет акцию: первым 500 покупателям, заказавшим товар на сумму свыше 1500 рублей, – подарок! Чек, достоинством 500 рублей!

При осуществлении следующего заказа на сумму свыше 1500 рублей данный чек даёт скидку в размере 500 рублей. Таким образом, при следующем заказе вы платите на 500 рублей меньше!

Желаем вам приятных покупок!

РМ РУССКИЙ
МЕДВЕДЬ

www.rmlk.ru

Пейджер не должен лежать и пылиться, пейджер должен РАБОТАТЬ!



Подключение пейджеров
в фирме "Русский Медведь"

БЕСПЛАТНО! Г. Л-Кузнецкий,
ул. Пушкина, 21А

т.: 3-35-50(офис), 3-35-00 (оператор)

ПРОДАЮТ

Дом в хорошем состоянии с баней и летней кухней. Обращаться: ул. Ленышка, 36. Телефон 3-84-53.

Автомобиль "TOYOTA CARINA" 1989 г. выпуска, требуется ремонт кузова. Двигатель ХТС. Дешево. Обращаться: ул. Врубеля, 14-2 (район Закамышанской больницы).

Крышу от ВАЗ-2106 и колеса "снежок" на дисках, б/у. Цена договорная. Обращаться: ул. Васильева, 18, телефон 8-903-944-42-67.

Станок деревообрабатывающий. Недорого. Звонить 3-10-95 (до 20 часов), 7-60-28 (после 20 часов), 3-04-81

(посредник).

Газовую двухконфорочную плиту с двумя баллонами. Телефон 7-49-58.

"Прихожку", ножную швейную машину, письменный двухтумбовый стол. Телефон 5-12-68.

Пальто мужское на пуху (Германия) коричневого цвета, новое, размер 52-54; подставку под телевизор металлическую на колесиках (легкая, удобная). Обращаться: пр. Кирова, 90-17, телефон 7-27-02.

Пальто зимнее женское, размер 50-52; сапоги женские, 37-й размер; лыжи детские; кровать; клеенку; пленку парниковую; тумбочку. Дешево. Тел. посредника 1-20-60.

Коллектив отделения Сберегательного банка № 2364 глубоко скорбит по поводу трагической гибели работников отдела инкассации:

ЛАВРЕНТЬЕВА

Алексея

Ивановича,

ЛЕСНИКОВА

Сергея

Валериевича,

ПЕСТЕРЕВА

Сергея

Александровича

и выражает искренние соболезнования родным и близким покойных.



Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация
г. Ленинска-Кузнецкого
и МУ «Редакция газеты
«Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием
"Ленинский шахтер".

Главный редактор
С.П. БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12-1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 3-33-69; по вопросам экономики - 3-33-72, по рекламе и объявлению - 3-29-53, по вопросам общественно-политической жизни - 3-30-86.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 9.01.2004г.

Печать офсетная.

Заказ 34

Цена в розницу - договорная.

Индекс 51915.

Тираж 5443